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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 16397-2:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 165 Inženýrství
odpadních vod, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky nařízení EU.

Vztah k nařízením EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

EN 16397 Poddajné spojky sestává z dále uvedených částí:

Část 1: Funkční požadavky;

Část 2: Vlastnosti a zkoušení poddajných spojek, přechodů a pouzder s kovovým pásem.

Tato evropská norma respektuje požadavky EN 476.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato norma specifikuje materiály a rozměry pro poddajné spojky, přechody (přechodové tvarovky)
a pouzdra používaná s troubami a tvarovkami v kanalizačních a stokových systémech, které jsou
obvykle provozovány jako gra-
vitační a s periodickým hydraulickým přetlakem, a jsou jak nad zemí, tak pod zemí, vně budov nebo
v budovách a jsou určeny pro spojování trub pro:

opravu poškozených potrubí;

připojování trub z různých materiálů a/nebo s různými průměry;



spojování kratších částí potrubí;

spojování specifických potrubních systémů;

spojování dodatečně zabudovaných předtvarovaných odboček.

Spojka se skládá z odlité nebo vylisované poddajné manžety se dvěma připevňovacími pásky
z korozivzdorné oceli, s krycím pásem nebo bez něj. Připevňovací pásky umožňují utěsnění manžety
k troubám, které jsou spojovány. Krycí pás slouží k zachycení smykových sil. S použitím vhodného
pouzdra nebo pouzder se spojkou nebo s použitím vhodného přechodu je možné spojovat trouby,
které nemohou být uspokojivě spojeny samotnou spojkou, tedy trouby s různými průměry nebo
z různých materiálů.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


